

Informazione Regolamentata n. 20082-23-2019

Data/Ora Ricezione 15 Marzo 2019 18:32:57

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 115231

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON04 - Tingoli

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 15 Marzo 2019 18:32:57

Data/Ora Inizio : 15 Marzo 2019 23:30:29

Diffusione presunta

Oggetto : Energica: differimento approvazione del

progetto di bilancio d'esercizio al

31.12.2018

Testo del comunicato

Si veda allegato.



Energica: differimento approvazione del progetto di bilancio d'esercizio al 31.12.2018

Modena, 15 marzo 2019 - Il Consiglio di Amministrazione di Energica Motor Company S.p.A., Società operante nel mercato della produzione e commercializzazione di moto elettriche e quotata su AIM Italia – Mercato Alternativo del Capitale, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. ("AIM Italia"), riunitosi in data odierna, a seguito dei recenti importanti danni subiti sul Circuito di Jerez de la Frontera durante i Test ufficiali della FIM Enel MotoE™ World Cup, ritiene opportuno differire l'approvazione del progetto di bilancio d'esercizio 2018.

Gli Amministratori necessitano infatti di tempi adeguati a poter valutare l'impatto sugli investimenti. Le date esatte per il Consiglio di Amministrazione per l'approvazione del progetto di bilancio e l'Assemblea chiamata ad approvare il bilancio per l'esercizio chiuso al 31.12.2018, che si terrà comunque entro 180 giorni dal termine dell'esercizio nel rispetto della normativa, verranno comunicate a breve dalla Società unitamente all'aggiornamento del calendario degli eventi societari.

###

Energica Motor Company S.p.A.

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni e il costruttore unico della FIM Enel MotoE™ World Cup. Le moto Energica sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

Per informazioni

Energica Motor Company S.p.A.

Investor Relations investor@energicamotor.com

Ufficio Stampa Energica

Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor - Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Alberto Verna a.verna@finnat.it



www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 157.646,42 i.v.



Fine Comunicato n.2	20082-23
---------------------	----------

Numero di Pagine: 3